
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Промышленновского района, обвиняемый в истязании дочери сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Промышленновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с января по сентябрь текущего года обвиняемый систематически избивал 15-летнюю дочь сожительницы. Мужчина считал, что за то время, пока он работал вахтовым методом, девочка перестала слушаться. Так, мужчине не понравилось, что девочка грубо ответила, когда он ее отчитывал за плохие оценки, после чего он избил ее руками. За то, что она отказалась почистить ковер, он избил ее шлангом от стиральной машины. Однажды она пролила жидкость, оставленную на столе сожительницей, мужчина снова избил ее. Плача, потерпевшая позвонила подруге и рассказала ей об избиении. Та в свою очередь о произошедшем сообщила преподавателю, которая приехала в семью и попросила, чтобы ученица вышла к ней. Получив от подростка подтверждение факта избиения, она вызвала сотрудников полиции. В настоящее время девочка находится в социальном учреждении. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1420643>